
Клінічні та імунологічні аспекти органної трансплантації: 

практичне заняття аспірантів в центрі трансплантології. 

 

На кафедрі хірургії №1 з курсом урології, що функціонує на базі КНП 

«Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова», відбулося 

поглиблене практичне заняття для аспірантів першого року навчання з 

дисципліни «Сучасна медицина». Тема заняття охопила найскладніші 

вектори сучасної медицини — «Клінічні та імунологічні аспекти 

органної трансплантації». 

 

Молоді науковці мали змогу розібрати питання не лише з точки зору теорії, але 

і через призму щоденної лікарської практики. 

Заняття провів Андрій Миколайович Форманчук — доцент, практикуючий 

лікар-трансплантолог та експерт Департаменту охорони здоров’я та реабілітації 

Вінницької ОВА за фахом «Трансплантологія». Андрій Миколайович є членом 

мультидисциплінарної команди, яка на базі КНП «Вінницька обласна клінічна 

лікарня ім. М. І. Пирогова», спільно з Вінницькою обласною клінічною 

психоневрологічною лікарнею імені Ющенка та Вінницьким національним 

медичним університетом імені М.І. Пирогова 7 січня провела три 

високотехнологічні трансплантаційні втручання - трансплантацію серця та дві 

трансплантації нирки.  

 



 

Ключові аспекти заняття: 

• Діагностика та відбір: Алгоритми підбору донора та реципієнта, 

передопераційне обстеження та критично важлива процедура діагностики 

смерті мозку (практичне відпрацювання із чек-листом). 

• Післяопераційний супровід: Оцінка ранніх та пізніх хірургічних 

ускладнень, а також стратегії запобігання відторгненню органів. 

• Імуносупресивна терапія: Протоколи ведення пацієнтів та методологія 

корекції дозувань. 

• Етика та деонтологія: Особливості спілкування з пацієнтами та їхніми 

родинами у сфері трансплантології. 

 

 

 

 



Клінічний розбір: Особливістю заняття став живий розбір клінічних випадків. 

Аспіранти разом із викладачем провели клінічне обстеження пацієнта із 

трансплантованим серцем та пацієнта із трансплантованою ниркою.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Такий формат заняття дозволив 

детально проаналізувати організаційні 

аспекти та практичні нюанси ведення 

пацієнтів у посттрансплантаційному 

періоді. 

 

 

«Підготовка наукових кадрів сьогодні вимагає прямого доступу до 

високотехнологічної медицини. Залучення експертів-практиків 

дозволяє аспірантам бачити реальні результати складних операцій та 

розуміти відповідальність кожного клінічного рішення», — зазначають 

на кафедрі. 


